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Editorial
Обръщение към читателите

УВАЖАЕМИ ЧИТАТЕЛИ НА СПИСАНИЕ 
„БЪЛГАРСКИ ЕЗИК И ЛИТЕРАТУРА“,

Пред Вас е първият брой на списанието 
за календарната 2016 година!

От името на редакционния съвет ви же-
лая мирна и успешна 2016 година!

За много години!
На прага сме на една година, в която 

предстоят промени в средното образование. 
Списание „Български език и литература“ 
ще продължи да предоставя на читателите 
си – академични преподаватели, учители, 
експерти, студенти – полезна информация 
за актуални събития в областта на образо-
ванието, квалификацията на учителите по 
български език и литература, възможности-
те пред младите колеги учители за професи-
онална релизация и научно развитие. 

Уважаеми читатели, 
През изминалата година списание „Бъл-

гарски език и литература“ публикува научни и научно-практически разработ-
ки на вече доказали се специалисти методици, литературоведи, езиковеди; 
даде поле за изява на млади учени. Въведохме рубриката „Студентски форум“. 
Подкрепихме редица инициативи, свързани с изучаването на български език, 
литература и култура зад граница (в българските училища и в лекторатите по 
български език и култура в чуждестранни университети). От 2015-а година 
списание „Български език и литература“ се реферира в две авторитетни бази 
данни: ERIH PLUS и EBSCO.

Желанието ни през тази година е да привлечем все повече учители нова-
тори да споделят своите добри педагогически практики и опит на страниците 
на нашето списание.

През 2015-а година се разделихме с една забележителна личност и зна-
ков учен в областта на методиката на обучението по български език – проф. 
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Кирил Димчев, дългогодишен член на редакционната колегия на списанието. 
Светла му памет! 

Изказвам благодарност на членовете на редакционния съвет за високия 
професионализъм и експертно мнение. 

Благодаря на всички наши автори за това, че правят все по-разпознава-
ема и търсена трибуната на списание „Български език и литература“; създават 
една устойчива професионална и научна мрежа, която, надявам се, ще при-
влича все повече съмишленици. 

Проф. д.п.н. Маргарита Георгиева
Главен редактор


